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八軒地区では、昨年 9月 8日に交通死亡事故ゼロ連続 3000日を達成し、西区交通安全協

会表彰を受けました。更なるゼロの積み上げに、地域一丸となり、交通安全に取り組んで

います。（7月末現在の記録：３３２６日） 

 

 
 

◎八軒連合町内会 第 21回 交通安全決起大会宣言 

 
★大会メインテーマ  

  『シニアこそ、ジュニアのお手本。交通事故の無い、安全で安心な八軒』 

☆重点取り組み目標 

・ 運転は、スピードダウン。子どもや高齢者に注意して。 

・ 横断歩道を渡る前は、左右を確認。 

・ 自転車は、初動が原則。歩道は、歩行者が優先。 

・ お酒を飲んだら、自動車も自転車も、絶対に運転しない。 

・ 運転中は、携帯電話（スマートフォン）の操作は 

絶対にしない。 

八軒まちセンだより 

○八軒連合町内会交通安全決起大会（７月１日）八軒会館前 

 交通安全決起大会が開催され、約 130名の参加がありました。連町会長の決意表明や来

賓の挨拶の後、八軒小児童４名が交通安全宣言を元気に読み上げました。全員でラジオ体

操の後、琴似栄町通を交通安全パレードに出発。青色回転灯防犯パトロール車両５台も同

行し、道行く自動車や歩行者に交通安全を呼びかけました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 29年 7月 

第 52号 

八軒地区 交通死亡事故ゼロの記録更新中です！ 



 
 

 

 

 

○ 交通安全街頭啓発（７月 11日・18日） 

 夏の交通安全市民総ぐるみ運動にあわせ、交通

安全街頭啓発が行われました。 

 多くの地域の皆さんが、7月 11日は早朝から、

下手稲通りの３か所の交差点に立ち、道行く自動

車や通勤・通学途中の歩行者にスピードダウンや

シートベルトの着用、交通事故の防止などを呼び

かけました。また、18日は午後２時より行い、昼

間に増える自転車にも注意を呼びかけました。こ

のような取り組みの積み重ねが、交通死亡事故ゼ

ロにつながっています。 

夏は観光やレジャーに伴う夏型事故が増えます

ので、一人一人が交通安全を心がけましょう。 

また、飲酒運転は絶対にしないようにしましょう。 

○八軒西小ミニ児童会館「会館 10周年記念式典・はちクロまつり」（７月８日） 

 八軒西小ミニ児童会館は、平成 19年 10月にオープンし、今年で 10年を迎えまし

た。10周年記念式典では、子ども運営委員会の司会により、子どもたちのお祝いの

歌やダンスの披露、10周年を振り返った活動状況の写真上映などがあり、学校関係

の地域の方や保護者の皆さんと共にお祝いしました。 

 その後、はちクロまつりが開催。手作りのゲームや工夫を凝らした出し物にたくさ

んの子どもたちが歓声を上げていました。 

 子どもたちの放課後にとって、安全で学年を超えた交流の場である児童会館が、今

まで以上に素敵な居場所となることを願っています。 

 

 

 

 

 

 

 

上左：子どもたちからお祝いの歌のプレゼント 

上右：大賑わいの「はちクロまつり」手作りゲーム（射的） 

右 ：子どもスタッフ手作り記念品。素敵な折染の和紙うちわです。 

わ。 

まちのできごと 



 
 

 

○ 平成 29年度札幌市共同募金委員会会長表彰 受章（７月４日） 

 第 40回札幌市社会福祉大会（わくわくホリデー

ホール）において、西区共同募金委員会 八軒分

会が表彰を受けました。 

 これは、八軒分会が「赤い羽根共同募金運動」

を通じ、多年にわたって社会福祉の発展に功績が

あったことに対するものです。 

 受章、おめでとうございます。 

○ 平成 29年度第 1回 町内会長会議（７月 28日） 

 八軒連合町内会に属する 40 単位町内会が一堂に会する町内会長会議が八軒会館で

実施されました。連合町内会長の挨拶の後、各部の活動状況の報告、連町事業、八軒

まちづくり協議会の今年度の計画等について協議が行われました。 

 まちづくりセンターからは、まちづくり協議会で今年度取り組む防災マップ作成な

どについて説明しました。 

 また、会議に先立ち、八軒連合町内会長として 

長年のご功労に対し土肥 弘様、テント寄贈に対し 

宮坂美惠子様、㈱宮坂振興社様 に感謝状の贈呈が 

行われました。 

 八軒のまちづくりについて共に話し合う場で 

ある町内会長会議は、年に３回行われ、次回の 

開催は 10月を予定しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

 8月 8日（火） 10:00 緊急貯水槽現地見学会（八軒中央会館・北部水道センター） 

  14日(月) 

～16日(水) 

18:30

～ 
八軒西地区子供盆踊大会（八軒西公園） 

18日(金) 
10:00

～ 
八軒子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

9月  2日(土) 
10:00

～ 
琴似発寒川一斉清掃（寒月橋～農試公園橋） 

 ※ 8月の「福まちサロン」はお休みです。 

○八軒ふれあいまつり・子どもまつり（ ７月 17日 ～海の日～ ） 

         八軒ふれあいまつり・子どもまつりが、今年も盛大に開催されま

した。今年で第 17回目となる八軒地区の夏の風物詩です。 

当日は雨が降ったりやんだりのあいにくのお天気。雨の中での開

催式となりましたが、午後からは晴れ間も見え、多くの来場者で賑

わいました。 

 連合町内会を始め、関係団体が実行委員会を組織して、何日も前から準備に奔走。

当日は、手作りメニューを取り揃えた模擬店やフリーマーケット、子ども達が大喜び

の縁日広場などが軒を連ね、また、会館内のステージでは大正琴や歌謡ショー、コー

ラスなどが披露されました。人気のとうきびやうどん・そばには長い行列ができ、ビ

ールを片手に皆さん笑顔いっぱいでした。ビンゴ大会で盛り上がった後、地域の方に

提供いただいたカブトムシ争奪じゃんけんポン大会もありました。 

 こういった手作りのお祭りを開催することで益々地元への愛着が生まれ、地域の

方々の親交も深まることと思います。関係者の皆さん、お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからの予定 


